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PROCES VERBAL 

 

Încheiat azi, 17.04.2026 la sediul Primăriei Comunei Marca, cu ocazia desfășurării ședinței 

ordinare a Consiliului local Marca, la care participă un număr de 8 consilieri locali, secretarul 

general al comunei, consilierul personal al primarului, domnul Purcar Paul, consilier asistent în 

cadrul compartimentului stare civilă, resurse umane și implementare proiecte cu finanțare 

nerambursabilă și domnul Ilia-Pușcaș Petru, coșar în cadrul compartimentului coșerit. 

Absentează motivat domnul consilier Lonte Ioan și nemotivat domnul Șumălan Ioan. 

Doamna secretar general informează că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi și 

că există avizele comisiilor de specialitate, astfel că supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare a consiliului local, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi. În continuare, dă 

cuvântul inițiatorului proiectelor de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi. 

Domnul primar supune la vot ordinea de zi, adoptându-se cu un număr de 8 voturi 

,,PENTRU”, 0 voturi ,,ÎMPOTRIVĂ” și o ,,ABȚINERE” a domnului consilier Buboiu Florin-

Dumitru. 

 

ORDINE DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru personalul 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Marca, ca urmare a adoptării 

O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 

adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-

teritoriale 

2. Probleme curente 

 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi. 

Domnul primar informează că acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca urmare a intrării în 

vigoare a O.U.G. nr. 7/2026 care cere reducerea posturilor din organigramă, că ne convine, că nu ne 

convine. Conform O.U.G. nr. 7/2026 trebuie să reducem un număr de 6 posturi, dintre care 2 posturi 

ocupate: administrator public și un post dintre muncitori. Le spune în continuare domnilor consilieri 

că au în față propunerea făcută de dânsul, nefiind o propunere care îi convine, dar suntem în situația 

în care trebuie să punem în aplicare o hotărâre a Guvernului. Le cere domnilor consilieri să facă alte 

propuneri dacă au. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică afirmă că după cum s-a discutat și în ședința comisiilor de 

specialitate, nu va fi de acord cu propunerea făcută, deoarece nu vrea să se ajungă la un caz social 

sau să aducă discuții în sat. 

Domnul primar îi spune domnului Lazoc Ioan-Mitică că este punctul său de vedere. Îl 

întreabă pe domnul Ilia-Pușcaș Petru dacă luna trecută a venit beat la serviciu. 

Domnul Ilia-Pușcaș Petru spune că da. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că a pus această întrebare pentru a înțelege de ce 

a luat această măsură. Nu acceptă alcool la locul de muncă. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică întreabă ce măsuri s-au luat în acel moment. 

Domnul primar informează că domnul Ilia-Pușcaș Petru a fost trecut absent nemotivat și 

trimis acasă, însă el în loc să plece acasă a stat și a bătut pe picioare în curtea primăriei. Le spune 

domnilor consilieri că aceasta este situația, iar dânsul trebuie să reducă un post. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că nici dânsul nu poate fi de acord în condițiile în care 

ni se impune de sus prin OUG anumite chestii, iar când noi cerem ceva nu ni se dă și ni se închid 

ușile. Mai spune că acesta este motivul pentru care nu va fi de acord și nu va vota pentru o astfel de 
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hotărâre. Întreabă care mai este rolul consiliului local dacă ni se impune de sus ce să facem la noi în 

casă. 

Domnul primar spune că acest OUG impune reducerea cheltuielilor și ne dă modul în care se 

poate face asta. Prefectura, care reprezintă Guvernul în teritoriu, ne-a trimis o adresă prin care ne-a 

informat care este numărul maxim de posturi pe care le putem avea. 

Doamna secretar general informează că numărul maxim de posturi comunicat de Prefectură 

este de 13. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că dacă propunerea sa nu se aprobă, atunci 

dânșii trebuie să vină cu o altă propunere. Le mai spune domnilor consilieri că aceste documente se 

vor duce la Prefectură și se va da un aviz de legalitate pentru ele. De asemenea, se vor bloca cotele 

de la Finanțe și nu vom mai putea face nimic, moment în care vom trimite adresă către toată lumea 

de blocare, deoarece avem în toate proiectele cofinanțare. 

Doamna secretar general informează că de la 19 posturi cât avem în prezent, trebuie să 

ajungem la 13 posturi. În acest sens s-au făcut următoarele propuneri : 

- reducerea postului de administrator public; 

- reducerea postului de consilier asistent - compartiment buget, finanțe, contabilitate, 

impozite și taxe; 

- reducerea postului de pază comunală - compartiment pază; 

- reducerea postului de coșar - compartiment coșerit; 

- reducerea postului de muncitor calificat - compartiment salubrizare; 

- mutarea postului de consilier superior – compartiment asistență socială la partea de excepții 

confrom art. III din OUG nr. 63/2010. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îl întreabă pe domnul primar dacă vine cu o altă propunere. 

Domnul primar spune că a venit deja cu o propunere. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, fiind respins 

cu un număr de 5 voturi ,,PENTRU”, 4 voturi ,,ÎMPOTRIVĂ” ale domnilor Buboi Florin-Dumitru, 

Lazoc Ioan-Mitică, Gozman-Pop Gheorghe și Opriș Nicușor-Marcel și 0 ,,ABȚINERI”. 

Doamna secretar general le cere domnilor consilieri să își motiveze votul ,,ÎMPOTRIVĂ”. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel își motivează votul prin faptul că se impune de sus să facem 

aceste reduceri, iar atunci când noi cerem ceva nu ni se dă. 

Domnul Gozman-Pop Gheorghe își motivează votul prin faptul că partidul AUR, din care 

face și dânsul parte, nu a fost de acord cu reducerile nici în Parlament.  

Domnul Lazoc Ioan-Mitică își motivează votul prin faptul că nu dorește ca această persoană 

să ajungă un asistat social din cauza sa. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru își motivează votul prin faptul că nu poate să dea un om afară 

prin decizia sa deoarece acesta este consăteanul nostru cu care a copilărit și cu care este vecin, astfel 

că nu poate hotărî dânsul ca acesta să nu mai vină de mâine la muncă, fiind dreptul legal al acestuia 

să muncească. 

Doamna secretar general informează că consecințele acestui vot vor fi blocarea cotelor de la 

Finanțe în termen de 10 zile și îi roagă pe domnii consilieri să vină cu o altă propunere pe care să o 

voteze. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că dânșii trebuie să facă o altă propunere, 

deoarece dânsul a făcut deja o propunere. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îl întreabă pe domnul primar dacă nu are și un plan de rezervă. 

Domnul primar informează că a avut un plan de rezervă, anume ședința la care consilierii nu 

au venit pentru că au susținut că nu îi interesează. Scopul acelei ședințe era fix acela de a nu da afară 

pe nimeni. 

Domnul Gozman-Pop Gheorghe afirmă că ar fi venit la acea ședință, dar a fost plecat la Baia 

Mare.  

Domnul primar afirmă că știe de situația domnului Gozman-Pop Gheorghe deoarece a vorbit 

cu dânsul. 
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Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că și dânsul a avut activitate în acea zi. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că a mai avut această discuției cu ei, iar faptul 

că sunt anumite chestii care nu le convin când trebuie votate, înseamnă că nu ar fi trebuit să își 

asume postul de consilier local. Dorește să le spună și să rămână pe înregistrare celor care cred că nu 

pot să îndeplinească cerințele funcției de consilieri local, că ar trebui să își dea demisia. Nu este cu 

forța nimic, astfel că și dânsul dacă nu îi va conveni ceva, își va da demisia și va pleca. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că nu poate un consilier local să își dea demisia așa, pentru 

că fiecare consilier local este susținut de o sută și ceva de oameni, iar votul său de azi reflectă 

discuțiile pe care dânsul le-a avut cu oamenii. 

Domnul primar îi spune domnului Lazoc Ioan-Mitică să le explice la acei oameni și 

proiectele care vor fi blocate în urma votului. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că le va explica la oameni. Îi mai spune domnului primar 

că i-a dat o altă variantă. 

Domnul primar îi spune domnul Vlad Florentin că varianta domnului Lazoc Ioan-Mitică este 

aceea de a desființa postul de consilier al primarului, dar acesta nu are curajul de a spune. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îi spune domnului primar că nu a spus nimic de desființarea 

postului de consilier al primarului sau de domnul Vlad Florentin. 

Domnul primar spune că mai devreme a fost o discuție în care se punea problema că unii 

mănâncă 2 pâini. Ori domnul Lazoc Ioan-Mitică, ori domnul Buboi Florin-Dumitru a făcut această 

afirmație. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că și dânsul așa a înțeles. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că dânsul a spus că sunt care mănâncă 2 pâini, iar noi 

ne-am găsit să îl dăm afară pe acest amărât. Nu a spus să plece domnul Vlad Florentin, dar a cerut să 

se găsească alte variante. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că nu are curajul să spună asta 

acum. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că a solicitat desființarea postului de viceprimar, dar 

domnul primar i-as spus că acesta nu se poate desființa. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îl întreabă pe domnul primar ce discuție a avut cu dânsul la 

parcare și care a fost propunerea pe care a avut-o. 

Domnul primar informează că propunerea domnului Lazoc Ioan-Mitică a fost aceea de a 

reduce postul domnului Silaghi Dumitru. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că aceasta este propunerea sa. 

Domnul primar le cere domnilor consilieri să facă această propunere, iar dacă domnul 

Silaghi Dumitru va pleca, vom parca buldoexcavatorul în curtea primăriei și gata. 

Doamna secretar general întreabă dacă domnul Silaghi Dumitru nu are familie și este într-o 

situație similară cu cea a domnului Ilia-Pușcaș Petru.  

Domnul Lazoc Ioan-Mitică afirmă că domnul Silaghi Dumitru are posibilitatea de a merge și 

a se angaja în altă parte. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că indiferent de cine va fi propus să fie dat afară, el nu 

va vota. Mai spune că nu este de acord cu așa ceva și cere să se renunțe la alte posturi. 

Doamna secretar general afirmă că nu există altă variantă și cineva trebuie să plece. 

Domnul primar îi cere domnului Lazoc Ioan-Mitică să facă propunerea dorită. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îi cere domnului primar să nu îi aducă acuze că ar vrea să îl dea 

afară pe domnul Vlad Florentin, deoarece dânsul nu a spus așa ceva. 

Domnul Vlad Florentin le spune domnilor consilieri că nu are nici o problemă să fie propus 

și că nu ar fi dânșii primii care ar sări la gâtul său. Este dreptul lor să îi sară la gât sau să sară la 

oricare alt gât, dar trebuie să înțeleagă că trebuie să sară la un gât. Le mai spune domnilor consilieri 

să nu confunde persoanele cu funcțiile. Este vorba să se reducă un post ocupat, astfel că nu trebuie 

discutat despre o persoană anume, ci despre un post. Trebuie să se facă abstracție de persoane și să 

se facă referire la posturi. 
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Domnul primar afirmă că din punctul său de vedere domnul Ilia-Pușcaș Petru nu avea ce 

căuta în ședința de azi. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că dânsul a solicitat să fie chemat în ședință domnul 

Ilia-Pușcaș Petru pentru a vedea exact situația și să nu își audă povești în sat de la alții. 

Domnul primar îl întreabă pe domnul Buboi Florin-Dumitru de ce nu l-a trimis pe domnul 

Ilia-Pușcaș Petru la ședința la care dânșii nu au venit să-i salveze postul. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că nu a comunicat din punctul său 

de vedere. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că comunicarea se face la primărie, 

nu la bar. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că în mandatul anterior era bine când se făcea 

comunicarea la bar. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că atunci nu aveau o primărie unde 

să comunice. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nici acum nu avem primărie. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că este părerea dânsului. Îi mai 

spune acestuia că este bun doar de băgat de vină și că nu o să poată niciodată să facă ceva 

constructiv. În doi ani de mandat nu a venit cu nimic constructiv, fiind bun doar la băgat de vină. 

Încă îl așteaptă să vină cu o propunere sau un proiect de hotărâre constructiv, până în prezent fiind 

doar primul la băgat de vină. Îi mai spune domnului Buboi Florin-Dumitru că până acum a venit 

doar cu băgat de vină și cu povești, de genul celor pe care le-a răspândit că a furat 600 de milioane.  

Domnul Lazoc Ioan-Mitică afirmă că ajungem iar la aceleași discuții. 

Domnul primar spune că se ajunge din nou la acele discuții pentru că nu a furat nici un leu. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că a semnat să se umfle prețurile. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că la primărie nu se lucrează cu 

zilieri, nu se lucrează cu urzica, nu se lucrează cu plasă sudată de la turci, nu se lucrează cu beton 

turnat noaptea, ci se lucrează ziua și pe factură, motiv pentru care prețurile nu o să fie niciodată 

similare cu acelea când vine cifa noaptea la turnat beton. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că din punctul său de vedere 

depinde ce interes are fiecare. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că nu are nici un interes. Îi mai 

spune acestuia că știe ce urmărește. Peste 2 ani vin alegerile, iar dânsul nu va candida, astfel că va 

putea ieși în fața oamenilor.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nici dânsul nu va candida și îi pare rău și acum că a 

intrat. 

Domnul Ilia-Pușcaș Petru părăsește ședința. 

Domnul primar le cere domnilor consilieri să facă propuneri dacă nu au fost de acord cu 

propunerea sa. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore propune soluția pe care a spus-o domnul Buboi Florin-

Dumitru, anume aceea de a-l angaja pe firma sa pe domnul Ilia-Pușcaș Petru, urmând ca fiecare 

consilier să doneze bani pentru a-i susține acestuia salariul. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului Scridon Cosmin-Grigore să nu îi facă lui 

angajări, ci să facă angajări la firma sa. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că nu are firmă, că l-ar fi angajat. Îi mai spune 

domnului Buboi Florin-Dumitru că nu a spus la mișto, ci în urma afirmațiilor sale prin care susținea 

că este bun creștin și că fiecare trebuie să îl ajute.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că dacă chiar se va ajunge la soluția ca acesta să fie 

dat afară, atunci este dispus să îl ajute. 

Domnul primar spune că va face o ședință cu toți oamenii și va prezenta toate documentele, 

inclusiv ce proiecte se vor bloca. Le spune domnilor consilieri că doar comuna Nușfalău unde este o 

altfel de problemă mai este în situația noastră din tot județul, dar ei au bani din bugetul local și nu 
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depind de banii primiți de la Finanțe. Prin acest blocaj care se va crea, se va bloca proiectul de gaz 

care este gata depus și pentru care la începutul anului viitor s-ar putea începe lucrul. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că până la începutul anului viitor se va debloca situația. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îl întreabă pe domnul Opriș Nicușor-Marcel ce se va 

întâmpla dacă nu se deblochează situația și nu se poate începe proiectul. Îl mai întreabă dacă își 

asumă asta și ce înseamnă mai exact că își asumă. S-au cheltuit deja o grămadă de bani cu acest 

proiect și pentru un rahat care nu se votează, se va bloca tot proiectul.  

Domnul primar spune că urmează să vină facturile la electricitate pentru iluminatul public, 

facturi pe care nu le vom putea plăti.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că la cum arată comunitatea noastră, nu suntem în stare 

să gestionăm nimic.  

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că i-a mai spus că dacă nu este 

mulțumit cu propunerile și cu ceea ce se face, să vină atunci cu propuneri mai bune. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nu era mulțumit cu orice altă propunere de genul 

acesta de a da afară pe cineva. Mai spune că nu a fost mulțumit de treaba cu sala de sport de la care 

au pornit toate, deoarece s-a stabilit un leu și s-au cheltuit 2,5 lei, umflându-se prețurile la maxim. Îi 

spune domnului primar că a venit cu domnul Scridon Cosmin-Grigore și a băgat de vină, aducând la 

cunoștință că nu s-au dat 2 rânduri de vopsea sau că nu era folie pusă, chiar dacă problema cu folia 

s-a rezolvat ulterior. 

Domnul primar spune că folia a fost acolo de la început, dânsul fiind într-o eroare.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că i-a cerut să îl cheme pe 

constructor și să îi pună în vedere un termen până la care să remedieze ceea ce a făcut. 

Domnul primar întreabă dacă constructorul nu a fost să remedieze. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că a fost constructorul să remedieze. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că l-a deranjat că la acele discuții i-

a ținut apărarea constructorului, nu a fost interesat să vadă ce este acolo și să desfacă o placă sau 

două. Îi mai spune domnului primar că nici măcar nu a știut că s-a făcut recepția la sală. 

Domnul primar spune că nu i-a ținut apărarea și i-a spus că poate să desfacă ce vrea. Îi mai 

spune domnului Buboi Florin-Dumitru că era în concediu când s-a făcut recepția respectivă.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru întreabă cum se face o recepție în valoare de 2 miliarde la el 

în comună, iar dânsul ca primar să nu știe.  

Domnul primar îl întreabă pe domnul Buboi Florin-Dumitru dacă are impresia că se 

blochează primăria atunci când este plecat primarul. Îl întreabă pe domnul Lazoc Ioan-Mitică dacă 

atunci când a fost viceprimar nu s-a mai mișcat nimic fără primar. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că se mai mișcă, dar la o recepție... 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că se mișcă, dar nu fără știrea primarului.  

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că noi am lucrat pe 2 oferte. Îi mai 

spune acestuia că i-a cerut să vină cu o ofertă mai mică dacă știe, pentru că ne-ar fi ajutat să plătim 

mai puțin. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că nu a venit dânsul cu nici o ofertă pentru că nu avea 

nici un interes. 

Domnul primar spune că am stat 3 luni și am așteptat, după care a venit finul domnului 

Buboi Florin-Dumitru pentru a vedea lucrarea. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru întreabă de ce nu a fost acceptată oferta celor de la Bilka, de 

la Petreu. 

Domnul primar spune că nu am avut nici o ofertă de la Bilka, ci doar o ofertă de la 

Tinichigeria Pericei și o ofertă de la firma din Suplac. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică întreabă dacă ne ajută la ceva aceste povești. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că trebuie lămurite. 

Domnul primar susține că poveștile sunt în felul în care sunt, și cum le spune domnul Buboi 

Florin-Dumitru și cum le spune domnul Lazoc Ioan-Mitică. 
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Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că poveștile sunt și cum le spune domnul primar. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că diferența este că dânsul le spune 

pe hârtii. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că i se pare exagerat cât s-a cheltuit pe 20 de găleți de 

vopsea și câțiva zeci de metri pătrați de tablă. S-ar fi așteptat să fie făcute la bani mai puțini. 

Domnul primar îl întreabă pe domnul Buboi Florin-Dumitru dacă a avut o altă ofertă și mai 

spune că dânsul se aștepta la alte oferte, în timp ce alții așteptau să fie gata sala pentru a putea fi 

folosită de 1 iunie. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că noi nu am avut stabilit ca pe data de 1 iunie să fie 

gata sala, astfel că nu ne-a constrâns pe noi evenimentul organizat de 1 iunie. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că am stat și am așteptat 3 luni. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru a avut discuții și cu dânsul și cu domnul Purcar Paul, după care a 

venit finul dânsului, dar nu a dat o ofertă pe ce trebuia acolo, ci a ofertat doar pusul de tablă. Le-a 

comunicat atunci că acolo lucrarea este per total și trebuie să dea garanție, nu doar să pună tablă, 

deoarece dânsul nu își asumă ca acel acoperiș să îl ia vântul și să îl arunce pe copii. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că și-a asumat-o pentru că firma 

respectivă nu este autorizată pe construcții metalice, dânsul făcând verificări în acest sens. Ar fi 

trebuit în primul rând să se facă un proiect pentru acea lucrare. 

Domnul primar îl întreabă pe domnul Buboi Florin-Dumitru dacă el și cu domnul Ober era 

autorizat, pentru că a venit și a afirmat că el va suda cu domnul Ober, iar finul său va pune tabla. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru susține că a dorit să facă o chestie de voluntariat pentru a ieși 

mai ieftin. 

Domnul primar îl întreabă din nou pe domnul Buboi Florin-Dumitru dacă dânsul era 

autorizat. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că era la fel de autorizat ca firma care a făcut lucrarea, 

dar am fi ieșit mai ieftin. S-a uitat să vadă dacă firma este autorizată pentru codul CAEN necesar 

pentru a face structura metalică, aceasta nefiind autorizată decât pentru lucrările de zugrăvire și 

montare a tăblii, lucru care poate fi foarte simplu de verificat. 

Domnul primar spune că este problema lui și că răspunde de lucrare. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că este responsabil și dânsul pentru 

că a făcut o lucrare pe bani publici cu o firmă neautorizată ca să facă lucrurile respective. Îi mai 

spune că datoria sa de primar este să verifice că firma respectivă este autorizată pe tipul de lucrări pe 

care le execută. 

Domnul primar afirmă că greșește și nu este atribuția sa verificarea acestor aspecte, existând 

un compartiment de achiziții care se ocupă. 

Domnul Gozman-Pop Gheorghe spune că firma trebuie să prezinte actele. 

Domnul primar spune că dacă se cere în documentație. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nu se cere dacă este cu acordare directă. Mai spune 

că singura firmă autorizată erau cei de la Pericei.  

Domnul primar afirmă că cei de la Pericei erau cu 70.000 lei mai scumpi decât oferta pe care 

am acceptat-o. Îi întreabă pe domnii consilieri dacă mai au o altă propunere de făcut pentru proiectul 

de hotărâre aflat azi pe ordinea de zi. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că nu are o altă propunere și că nu dorește să plece 

domnul Ilia-Pușcaș Petru sau oricare alt angajat din primărie. Aceasta este părerea sa și restul pot să 

vorbească în numele lor. 

Doamna secretar general afirmă că nu se poate stagna așa, ci trebuie făcută o propunere 

pentru care să se inițieze un nou proiect de hotărâre, în caz contrar urmând a se iniția un proiect de 

hotărâre similar cu cel de azi. Le cere domnilor consilieri să vină cu o propunere. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru cere să se găsească soluții, să se mute din stânga în dreapta. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că dacă nu vor fi consilierii de acord cu nici o 

propunere făcută, pot să se inițieze o sută de proiecte pentru că va fi inutil. 
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Domnul primar le spune domnilor consilieri că nu mai putem să mutăm nimic, pentru că am 

renunțat la tot ce a fost liber și am mutat tot ce am putut.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că data trecută la ședință nu au venit și de fapt din 

cauza celor care nu au participat la ședință trebuie să fie dat acum un angajat afară, nu din cauza 

domnului primar. 

Domnul primar spune că a făcut tot ce a ținut de dânsul. 

Domnul Dragoș Dănuț-Adrian îi spune domnului Scridon Cosmin-Grigore că nici dânsul nu 

a participat la ședința trecută. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că sunt toți niște farisei, inclusiv el pentru că nu a 

participat la ședința trecută, motiv pentru care este dispus să dea 200 de lei lunar pentru a acoperi 

costurile salariale ale domnului Ilia-Pușcaș Petru. 

Domnul primar spune că și-a făcut treaba și a făcut ce a depins de dânsul. A inițiat acea 

ședință pentru a nu da pe nimeni afară.  

Domnul Gozman-Pop Gheorghe întreabă dacă nu s-a știut ce se votează atunci. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că s-a știut. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că la acea ședință a participat dânsul, domnul Dragoș 

Dănuț-Adrian și domnul viceprimar.  

Domnul Gozman-Pop Gheorghe îi întreabă pe ceilalți consilieri dacă nu au știut ce se va 

întâmpla. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că nu le-a explicat nimeni acest lucruri. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că scria în materialul pus la 

dispoziție. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nu a înțeles și că materialul nu a fost pe înțelesul 

dânsului. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că este bine că a înțeles altele.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru susține că a înțeles ce a vrut dânsul să înțeleagă și își asumă 

asta. 

Doamna secretar general îi întreabă pe domnii consilieri care este finalitatea și dacă au o 

propunere. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că blocăm primăria. 

Domnii Buboi Florin-Dumitru și Lazoc Ioan-Mitică susțin că nu au nici o altă propunere. 

Domnul primar spune că în urma analizei pe care a făcut-o, dânsul a avut o propunere. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îl întreabă pe domnul primar de ce îi este greu să facă o altă 

propunere. 

Domnul primar îl întreabă pe domnul Lazoc Ioan-Mitică dacă îl pune pe domnul Ilia-Pușcaș 

Petru pe buldoexcavator. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că da. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că l-a trimis pe domnul Ilia-Pușcaș Petru să 

meargă și să taie cu drujba atunci când domnul Silaghi Dumitru merge la tocat de vegetație cu 

buldoexcavatorul. Domnul Ilia-Pușcaș Petru în loc să facă ce i se cere, stă toată ziua pe tik-tok, iar 

cuțitele de la tocător se strică pentru că el nu taie un lemn care este mai gros pentru că nu are chef. 

Mai spune că noi suntem aici cu ei în fiecare zi și îi vedem cum lucrează. Nu vorbim aici de un caz 

social, ci de un angajat. Mai spune că în firma sa nu ar fi ținut un astfel de angajat nici măcar o zi. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îi cere domnului primar să se pună în situația sa, sora domnului 

Ilia-Pușcaș Petru fiind vecină cu dânsul. 

Domnul primar spune că este vecină și cu dânsul. Îi spune domnului Lazoc Ioan-Mitică să îi 

aducă pe toți cei cu probleme pentru a fi angajați la primărie pentru a nu mai avea probleme. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică afirmă că domnul Ilia-Pușcaș Petru este angajatul primăriei 

înainte de a veni noi aici.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că acesta nu este un argument, ba din contră, dacă 

era un angajat care își vedea de treabă putea merge în față. 
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Domnul primar le mai spune domnilor consilieri că l-a trimis pe domnul Ilia-Pușcaș Petru la 

deszăpezire, iar când a mers să îl vadă acesta era băut, motiv pentru care a trebuit să îl dea jos și să îl 

aducă de acolo, fiind nevoit să trimită un alt angajat în locul său. 

Domnul Purcar Paul le cere domnilor consilieri să facă cealaltă propunere pe care o doresc și 

să o supună la vot, pentru că poate nu trece nici aceea și măcar se știe că nu este nici acea propunere 

o variantă. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că mai bine să desființăm toate cele 13 posturi, să 

desființăm primăria și să ne alipim de comuna Halmășd. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că nu este o variantă să blocheze primăria. Mai 

spune că pentru ședința viitoare va discuta cu oamenii și îi va invita în ședință pentru a fi la curent 

cu ceea ce a propus și să fie conștienți de ce se întâmplă. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îi spune domnului primar că părerea oamenilor este diferită de a 

sa. Îi mai spune domnului primar că a văzut câți oameni vin la ședințele pe care le organizează. 

Domnul primar îi spune domnului Lazoc Ioan-Mitică că asta se datorează minciunilor pe 

care ei le spun cetățenilor. Îi mai spune acestuia că nemulțumirea sa este legată de faptul că nu a fost 

pus viceprimar și pentru că nu i-a angajat fata în primărie. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îi spune domnului primar că nu este adevărat și că aceasta este 

părerea sa.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că au fost toți în aceeași echipă și 

au tras trup și suflet pentru a câștiga dânsul alegerile pentru postul de primar. Mai spune că dânsul și 

cu domnul Lazoc Ioan-Mitică au fost ca frații sau așa i-a văzut lumea.  

Domnul Lazoc Ioan-Mitică afirmă că în continuare sunt așa, dar acum este o problemă cu 

care dânsul nu este de acord. 

Domnul primar spune că nu este certat cu domnul Lazoc Ioan-Mitică, dar este direct și spune 

ce are de spus. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că probabil i-a promis domnului 

Lazoc Ioan-Mitică postul de viceprimar. 

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că la fel ca dânsului i-a promis 

postul de viceprimar. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nu și-a dorit postul de viceprimar.  

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că și l-a dorit și i-a spus că dacă îl 

va propune de viceprimar pe domnul Lazoc Ioan-Mitică, dânsul nu îl va vota. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru spune că i-a spus în fața asta domnului Lazoc Ioan-Mitică.  

Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că dânsul a cerut timp, susținând că 

va mai obține 2 voturi și că va fi viceprimar. A vorbit inclusiv cu domnul Gozman-Pop Gheorghe 

pentru a obține votul de la AUR.  

Domnul Buboi Florin-Dumitru susține că nu a vorbit cu domnul Gozman-Pop Gheorghe. 

Domnul Gozman-Pop Gheorghe confirmă că nu a vorbit cu domnul Buboi Florin-Dumitru. 

Mai spune că a vorbit cu cei de la PNL care l-au întrebat dacă merge cu ei. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că ei au vorbit cu domnul Gozman-Pop Gheorghe și cu 

domnul Dombi Arpad.  

Domnul primar spune că îl deranjează pentru că era frumos dacă avea o nelămurire să vină să 

o clarifice, nu să împartă povești ca și cu școala, după care să spună că este vina sa, dar poveștile să 

rămână. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că trebuie să îi iasă din cap că 

dânsul ar fi vrut să vină viceprimar. Mai spune că a spus că vrea să fie viceprimar pentru a-l ajuta pe 

dânsul să iasă primar, pentru că din momentul în care el a spus că va fi viceprimar, domnul primar a 

acumulat foarte mult capital. Îi mai spune domnului primar că dacă dânsul nu era în această echipă, 

nu ar fi ieșit primar, pentru că a mai candidat în această echipă fără dânsul și domnul Crăciun 

Bogdan și au văzut ce a ieșit. 
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Domnul primar îi spune domnului Buboi Florin-Dumitru că fiecare din echipă și-a adus 

aportul. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel afirmă că pe Porț a câștigat PNL-ul, dar au pierdut niște 

voturi de la tineri care au votat cu PSD, aceștia afirmând că domnul primar îl va pune viceprimar pe 

domnul Buboi Florin-Dumitru. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că nu își lasă lucrul său de o viață pentru un post de 

viceprimar pe 4.000 lei. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îi spune domnului Opriș Nicușor-Marcel că din cauza 

dânșilor nu a ajuns domnul Buboi Florin-Dumitru viceprimar, pentru că cei de la PNL și-au făcut 

majoritatea, iar dacă PSD l-ar fi propus pe domnul Buboi Florin-Dumitru ca viceprimar nu ar fi 

obținut voturile necesare.  

Domnul Dragoș Dănuț-Adrian întreabă dacă pe dânsul s-a gândit cineva să îl întrebe pe cine 

dorește să voteze. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îi spune domnului Dragoș Dănuț-Adrian că l-ar fi votat ca 

viceprimar și chiar l-a propus. 

Domnul Buboi-Florin Dumitru îi spune domnului Dragoș Dănuț-Adrian că și dânsul l-ar fi 

votat dacă ar fi fost propunerea PNL pentru postul de viceprimar.  

Domnul Dragoș Dănuț-Adrian spune că dacă a dorit lumea să îl pună pe domul Buboi Florin-

Dumitru ca și viceprimar, ar fi putut veni să discute cu dânsul sau cu alți consilieri, fără a ține cont 

de apartenența politică. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îi spune domnului Dragoș Dănuț-Adrian că domnul Buboi 

Florin-Dumitru susținea că are 2 voturi de la PNL. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că dânsul nu a fost propus, singura propunere fiind 

domnul Dombi Arpad. Nici măcar domnul Lazoc Ioan-Mitică nu a fost propus.  

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că a mai fost cazul de viceprimari chiar de la PNL care 

au trădat. Cu o seară înainte s-au hotărât toți să îl voteze ca viceprimar pe domnul Lonte Ioan, iar 

dimineața unul dintre ei a trădat și s-a votat pe el. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică îi spune domnului primar că dânsul nu a venit niciodată cu 

presiuni pentru a-i angaja fiica. Domnul primar a fost cel care i-a spus că s-ar putea să o angajeze. 

Domnul primar spune că știe foarte bine toată lumea nemulțumirile. Trebuie să înțeleagă toți 

că nu are nimic cu nimeni și cu orice vin la dânsul îi ajută, dar doar cu ce este legal. Nu o să își 

asume nimic din ceea ce nu este legal, pentru că nu merită. 

Domnii Buboi Florin-Dumitru și Lazoc Ioan-Mitică îi spun domnului primar că nu cred că 

cineva i-a cerut să facă ceva ilegal, sau dacă i-a cerut așa ceva, nu a fost cu intenție. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că într-o astfel de funcție nu se poate să nu faci și 

compromisuri. 

Domnul primar îi spune domnului Opriș Nicușor-Marcel că compromisul este una, iar 

ilegalitățile sunt altceva. 

Domnul Gozman-Pop Gheorghe spune că a fost mai bine în mandatul său când nu a avut 

bani și probleme cu corupția.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îi spune domnului Gozman-Pop Gheorghe să îi lase cu 

poveștile astea și să nu îl pornească. 

Doamna secretar general le cere domnilor consilieri să facă lucrurile să meargă și să vină cu 

o propunere. 

Domnul Purcar Paul îi cere domnului Lazoc Ioan-Mitică să facă propunere pe care o dorește 

și să o supună la vot pentru a vedea dacă trece.  

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că degeaba se face altă propunere pentru că dânsul tot 

așa va vota. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că face el propunerea dacă domnul Lazoc Ioan-

Mitică nu dorește să o facă. Fiind o variantă agreată de domnul Lazoc Ioan-Mitică va avea un vot în 
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plus și va trece cu 6 voturi. Îi întreabă pe domnii consilieri dacă sunt de acord cu această variantă 

pentru a nu bloca primăria. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că nu se va bloca și este doar o chestiune de timp.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îl întreabă pe domnul Opriș Nicușor-Marcel cu ce soluții 

vine dacă se ajunge să se blocheze. Nu este o soluție să ridice din umeri și să nu vină cu variante. 

Domnul Purcar Paul afirmă că trebuie menționat că urmează să vină vara, iar dacă de 

exemplu se strică rețeaua de apă, nu putem decât să o oprim. Mai spune că același principiu se va 

aplica și la celelalte activități.  

Domnul primar spune că vom opri din start furnizarea de apă pentru că nu vom avea bani să 

plătim curentul pentru asigurarea funcționării.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că va lucra hornarul pe buldoexcavator, pentru că 

domnul Lazoc Ioan-Mitică a susținut că are curajul să îl pună pe buldoexcavator. 

Domnul primar spune că acel om nu va urca niciodată pe buldoexcavator pentru că nu are ce 

îi trebuie. 

Domnul Purcar Paul spune că una este curajul, alta este ceea ce se poate face de fapt. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică spune că mai este și varianta să fie trimis un om la curs în acest 

timp. 

Domnul primar îi cere domnului Lazoc Ioan-Mitică să facă propunerea. 

Doamna secretar general le cere domnilor consilieri să fie raționali și să facă lucrurile să 

meargă. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că nimeni nu are curaj să facă noua propunere, 

dânsul nefiind în măsură să facă o nouă propunere pentru că a fost de acord cu cea inițială. Domnul 

Silaghi Dumitru este neam cu nevasta sa, dar are curajul să facă această propunere pentru a nu bloca 

o întreagă comunitate. 

Doamna secretar general întreabă dacă domnul Silaghi Dumitru nu are 2 copii mici, dacă așa 

se pune problema.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că toți au copii mici în această comună și îi blocăm 

pe toți pentru un bețiv. 

Domnul primar le spune domnilor consilieri că a analizat-o și într-un fel și în celălalt. Le 

cere să vină cu o propunere pentru a termina astăzi, deoarece nu este o soluție să blocheze. Le spune 

domnilor consilieri să fie foarte atenți la ce le spune: azi după ședință vom opri furnizarea de apă pe 

cele 3 localități pentru că deja suntem în spate cu facturile la electricitate pentru că se plătesc din 

cota de 1/12, neavând încă buget. De asemenea, se va opri iluminatul public și toate puțurile și tot ce 

este consum de curent care trebuie plătit de primărie. 

Doamna secretar general informează că după ședință suntem nevoiți să raportăm la 

Prefectură și la Finanțe, astfel că nu mai există o altă variantă. 

Domnul primar spune că nu o să mai plătim nici gunoiul, pentru că reprezintă o cheltuială 

mare. 

Domnul Purcar Paul spune că a discutat și cu doamna contabilă, iar în prezent diferența 

dintre ce încasăm și cheltuielile pentru salubrizare este foarte mare. Din păcate în acest an nu mai 

avem ce să facem, deoarece taxa de salubrizare s-a votat să fie 100 de lei în loc de 140 de lei cât ar fi 

trebuit să fie pentru a acoperi în totalitate cheltuielile. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru afirmă că este simplu și că se va declara falimentul. Nu are 

rost să stăm aici pe datorie. 

Domnul primar îi spune domnului Buboiu Florin-Dumitru că nu este chiar așa de simplă 

treabă. Există soluții, dar trebuie puse în practică, mai exact să reducem cheltuielile așa cum cere 

Guvernul. Le spune domnilor consilieri că nu iese nimeni bine din această situație în care se 

blochează banii. Mai spune că nici dânsului nu îi convine situația și nici o variantă propusă, dar nu 

are ce să facă. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore îi spune domnului primar că îl crede și că nici dânsului nu 

îi convine nici o variantă, dar între 2 rele, dânsul alege răul mai mic. De aceea sunt aici la masă, 
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pentru a hotărî. Îi spune domnului Opriș Nicușor-Marcel că dacă tot vrea să se bage în discuții 

despre politică, este convins că domnul Bolojan nu este atât de cretin încât să tot taie ca să își 

dinamiteze scaunul de sub el, dar nu are de ales. Orice politician ar da bani să aibă de unde, dar este 

o situație în care nu avem de ales. 

Domnul Purcar Paul le prezintă domnilor consilieri e-mailul primit de la Finanțe în cursul 

acestei zile, prin care se solicită transmiterea hotărârii de consiliu, fiind ultima zi în care trebuie să 

se stabilească dacă ne blochează fondurile sau dau drumul la plăți. 

Domnul primar le cere din nou domnilor consilieri să se ia o hotărâre pentru a nu se bloca 

toată comuna. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că la capitolul alimentare cu apă la Porț, de câteva 

mandate tot spune să se taxeze apă, deoarece sunt instalate contoare care pot fi citite.  

Domnul primar afirmă că noi ca și primărie nu putem încasa bani pentru apă. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel întreabă cum am putut să facem acest lucru pentru gunoi.  

Domnul primar susține că la gunoi este altceva. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că de la început a susținut că nu este în regulă să adune 

primăria bani pentru o firmă privată. 

Domnul primar spune că este de acord. 

Domnul Purcar Paul informează că nu este o situație doar a comunei noastre, ci este o 

situația a întregului județ, deoarece județul a delegat contractul de gestionare a deșeurilor pentru că 

s-a făcut o groapă pe fonduri europene la Dobrin, groapă la care alte societăți nu au voie să ducă 

deșeurile.  

Domnul Opriș Nicușor-Marcel susține că obligația operatorului de salubritate este să vină să 

facă contract cu cetățeanul. 

Domnul Purcar Paul îi spune domnului Opriș Nicușor-Marcel că nu este adevărat și acest 

aspect nu se aplică în județul Sălaj. Informează că noi am mai avut o situație similară în momentul 

în  care cei de la AVE erau operator de salubritate în comuna noastră prin același contract de 

delegare, iar fostul primar nu a mai prelungit contractul tocmai în ideea că ne vom găsi pe cineva 

mai ieftin. Am ajuns să stăm o lună fără a se ridica deșeurile, după care am fost nevoiți să apelăm la 

primăriile din jur pentru a trimite o mașină și a ne colecta deșeurile pentru că sunau oamenii în 

continuu la primărie. Vom ajunge din nou în aceeași situație, deoarece nu o să vină nici o altă firmă 

care să colecteze deșeuri în județul Sălaj, tocmai pentru nu pot să ducă deșeurile mai departe la nici 

o groapă de gunoi. Tot județul Sălaj duce deșeurile la acea groapă care a fost făcută prin fonduri 

europene, doar în baza contractul de delegare. Putem să reziliem contractul, dar situația merge o 

lună de zile până încep să nu se mai ridice deșeurile și oamenii tot sună sau merg să depoziteze 

deșeurile prin fel și fel de locuri. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că și așa aruncă oamenii, așa că ne putem imagina 

cum ar fi dacă nu s-ar ridica deloc deșeurile.  

Domnul primar le cere din nou domnilor consilieri să hotărască ceva, deoarece soluția nu 

este să blocăm, nefiind vorba de ambiție aici. Trebuie luată o hotărâre. 

Domnul Crăciun Bogdan susține că el nu poate să voteze pentru o altă persoană, deoarece 

este curtea domnului primar, iar dacă dânsul de această persoană se poate lipsi, atunci va vota doar 

pentru această persoană. Nu vrea nici dânsul să dea pe nimeni afară, dar dacă asta este situația, nu 

acceptă altă variantă, în ideea că primarul știe cu cine poate lucra și cu cine nu poate lucra.  

Domnul primar afirmă că nu vrea nici dânsul să dea pe nimeni afară, pentru că dacă ar fi vrut 

l-ar fi putut băga în comisie de 3 ori și să îl dea afară în primele 6 luni. Mai spune că nu mai are ce 

să facă. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că este de acord cu cele afirmate de domnul Crăciun 

Bogdan. 

Domnul Pop Mihai-Dorin spune că degeaba îl dai afară și pe buldoexcavatorist pentru că 

după aceea nu mai ai cu cine lucra. Dacă ai o spărtură, nu mai ai cu cine să o faci.  
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Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că acum când avem utilaje nu avem cine să lucreze 

cu ele.  

Domnul primar afirmă că nu este bun nici buldoexcavatoristul, dar este mai bun decât 

coșarul. Și la buldoexcavatorist îi umblă gura ca și cum ar fi un radio și poartă poveștile, dar când 

este vorba de lucru, merge și lucrează. Când trebuie mers cu buldoexcavatorul și lucrat, merge și 

face, la coasă merge și cosește, când este vorba de lemne el este cel care ascute lanțurile la drujbe și 

cel care taie efectiv cu drujba. Mai spune că nu poți să îl pui pe coșar să facă aceste activități. Din 

păcate, coșarul dimineața înainte de a veni la muncă se oprește pe la bar, iar când ajunge la primărie 

este deja sub influența alcoolului.  

Domnul Gozman-Pop Gheorghe afirmă că ar fi trebuit până acum să aibă niște hârtii făcute 

și atunci ar fi fost mai ușor. 

Domnul primar afirmă că sunt hârtii făcute. Le poate aduce procesul verbal în care coșarul a 

semnat și a recunoscut că a greșit.  

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că s-au făcut hârtii și mustrări pentru domnul Ilia-

Pușcaș Petru și în mandatul de viceprimar al domnului Lazoc Ioan-Mitică. 

Domnul primar informează că atunci când au venit cei de la Salvosan pentru a face vizitele 

periodice, domnul Ilia-Pușcaș Petr era sub influența alcoolului, astfel că l-a trimis acasă, însă acesta 

a început să bată pe picioare pe muzică de pe telefon. O altă problemă a domnului Ilia-Pușcaș Petru 

este că nu a primit avizul medical, motiv pentru care oricum va trebui să plece.  

 Domnii consilieri cer să fie puse la dispoziție documentele care există pentru a avea și ei o 

justificare și a relua procesul de votare. 

Se ia o pauză pentru a se pune la dispoziție documentele la care a făcut referire domnul 

primar. 

Se reiau lucrările ședinței. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică cere domnului primar să prezinte documentele care stau la baza 

propunerii desființării postului de coșar. 

Domnul primar le prezintă domnilor consilieri ultima constatare făcută cu domnul Ilia-

Pușcaș Petru de față, mai precis un proces verbal de constatare din data de 18.03.02026, din care 

reiese faptul că domnul Ilia Pușcaș Petru s-a prezentat la locul de muncă la ora 11:50 în stare vizibilă 

de ebrietate, după ce în dimineața aceleiași zile domnul viceprimar l-a contactat pe domnul Ilia-

Pușcaș Petru pentru a vedea de ce nu s-a prezentat la locul de muncă la ora 08:00, fără a avea o 

cerere de concediu sau alte sarcini trasate care să-i justifice absența. În urma apelului telefonic, 

domnul Ilia-Pușcaș Petru a motivat că nu s-a prezentat la locul de muncă pentru că a mers la curățat 

de hornuri, deși nu i s-au trasat astfel de sarcini și nici nu a anunțat pe nimeni că va merge în cursul 

zilei la curățat hornuri. Având în vedere faptele constatate, domnul Ilia-Pușcaș Petru a primit un 

avertisment verbal și a fost trimis acasă, fiind nepontat la locul de muncă pentru data de 18.03.2026. 

Procesul verbal a fost semnat de către primar, viceprimar, muncitorii Ola Cornel și Blidar Lucian-

Traian, precum și de către domnul Ilia-Pușcaș Petru pentru luare la cunoștință a celor înscrise în 

procesul verbal. 

Domnul Opriș Nicușor-Marcel întreabă câte absențe nemotivate mai are domnul Ilia-Pușcaș 

Petru.  

Domnul Purcar Paul dorește să le prezinte domnilor consilieri situația curățării hornurilor la 

nivelul comunei, domnul Ilia-Pușcaș Petru mergând câteva luni pe an la curățat de hornuri. L-a rugat 

pe domnul Ilia-Pușcaș Petru ca la gospodăriile care nu doresc să le fie curățat hornul, să obțină o 

semnătură prin care să dovedească că a fost la ei și aceștia nu au dorit curățarea hornurilor.  

Domnul primar afirmă că a prins deja 2 perioade de iarnă, în nici una dintre aceste perioade 

domnul Ilia-Pușcaș Petru nu a reușit să își termine treaba, deși a lipsit câteva luni de zile. 

Domnul viceprimar susține că domnul Ilia-Pușcaș Petru nu venea la lucru dimineața, deși i s-

a cerut să vină în fiecare dimineața pe la lucru să își ia uneltele de curățat și abia apoi să plece, iar la 

4 fără un sfert să revină la primărie pentru a discuta. 
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Domnul primar informează că a fost sunat de mai multe persoane care au spus că domnul 

Ilia-Pușcaș Petru este la ei și vrea să curețe hornul, dar se află în stare de ebrietate și le este frică să îl 

lase să se urce pe acolo. Mai spune că asta este situația și că nu a vrut să dea pe nimeni afară, dar în 

contextul actual a făcut o analiză și aceasta este hotărârea sa pe care și-o asumă, chiar dacă nu îi 

convine.  

Domnul Purcar Paul le prezintă domnilor consilieri situația cu hornurile curățate la finalul 

anului 2025 și începutul anului 2026, pe parcursul mai multor luni. S-au curățat în total 32 de 

hornuri, existând pe lângă acestea și gospodării la care domnul Ilia-Pușcaș Petru a fost, iar 

proprietarii au semnat că nu doresc sau refuză să le fie curățate hornurile. 

Domnul primar îi întreabă pe domnii consilieri dacă este o activitate care își justifică salariul, 

mai precis 32 de hornuri curățate în aproape 4 luni de zile. 

Domnul Buboi Florin-Dumitru îi spune domnului primar că are și dânsul perfectă dreptate, 

dar domnul primar are pârghiile legale pentru a-l da afară.  

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că și dânsul îi dă dreptate domnului primar cu care a 

avut o discuție și în cursul zilei de ieri. A crezut că găsim altă variantă și nu înțelege de ce ni se 

impune asta și de ce mai hotărâm noi în consiliul local dacă oricum ni se impune. 

Doamna secretar general informează că există niște legi care trebuie puse în aplicare. 

Domnul Purcar Paul afirmă că toate primăriile din județ au căutat variante să nu dea afară 

oameni. Încercarea noastră a fost convocare ședinței anterioare, dar acum nu mai avem ce să facem. 

Domnul primar spune că nu ne mai putem duce în spate și nu mai discutăm despre altceva, 

astăzi aceasta este situația. Le mai spune domnilor consilieri că le-a prezentat și procesul verbal din 

data de 18.03.2026 și le cere să ia în calcul cele prezentate și să reia procesul de votare. 

Domnul Lazoc Ioan-Mitică afirmă că în baza documentelor prezentate și a clarificărilor 

aduse referitoare la neconformarea domnului Ilia-Pușcaș Petru la activitățile zilnice care se 

prestează, solicită să se supună din nou la vot propunerea inițială a domnului primar, care include și 

anularea postului de coșar pe care este angajat domnul Ilia-Pușcaș Petru. 

 Nemaifiind discuții, se supune din nou la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 al ordinii 

de zi, fiind aprobată cu un număr de 7 voturi ,,PENTRU”, 2 voturi ,,ÎMPOTRIVĂ” ale domnilor 

consilieri Buboi Florin-Dumitru și Opriș Nicușor-Marcel și 0 ,,ABȚINERI” a domnului consilier 

Buboiu Florin-Dumitru Hotărârea nr. 11/2026 privind aprobarea Organigramei și a Statului de 

funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Marca, 

ca urmare a adoptării O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte 

normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a 

unităților administrativ-teritoriale. 

 Domnii consilieri Buboi Florin-Dumitru și Opriș Nicușor-Marcel își mențin motivele expuse 

anterior pentru care nu sunt de acord cu votarea acestui proiect de hotărâre. 

 

 Se trece la probleme curente. 

 Domnul primar le prezintă domnilor consilieri o cerere a doamnei Pușcaș Mariana prin care 

solicită închirierea parcelelor situate în zona Palisca și Șouș, aceste suprafețe fiindu-i necesare ca și 

pășune pentru animalele pe care le deține. Le spune în continuare domnilor consilieri că parcela 

Șouș se află în centrul comunei și este întăbulată pe Comuna Marca. În urma discuțiilor avute cu 

consilierii din localitatea Șumal a constatat că pășunea respectivă este locul unde pășunează toți care 

au câte o vacă, astfel că nu crede că se pune problema de a închiria respectiva pășune. Referitor la 

pășunea din zona Palisca, acea pășune are o suprafață de 33 de hectare și este la dispoziția comisiei 

de fond funciar, astfel că nu se poate închiria sau concesiona. 

 Domnul Opriș Nicuor-Marcel întreabă dacă primăria nu a depus pășunea respectivă la APIA. 

 Domnul primar spune că i s-a transmis că nu pot depune primăriile la APIA, dar va mai face 

o verificare acum. 

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel afirmă că s-a schimbat legea și acum se poate depune dacă 

este încărcătură de animale.  
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 Domnul primar spune că și pășunea de la Goz în suprafață de 20 de hectare este tot la 

dispoziția comisiei de fond funciar, astfel că dacă composesoratul a închiriat acea pășune, a făcut-o 

ilegal.  

 Domnul Pop Mihai-Dorin susține că pășunea Goz tot de composesorat a fost curățată. 

 Domnul Crăciun Bogdan afirmă că trebuie să se țină cont aici de părerea consilierilor din 

Șumal.  

 Domnul Dragoș Dănuț-Adrian spune că a mai existat o cerere a composesoratului de a 

închiria pășunea Șouș și nici aceea nu a fost aprobată.  

 Domnul primar spune că după părerea sa pășunea Șouș ar trebui să rămână și să își poată 

duce acolo cetățenii care au câte o vacă, iar cei care au mai multe să le ducă pe pășunea mare. Mai 

spune că din câte vede, se dorește închirierea acestor parcele pentru a le depune la APIA și a lua mai 

mult de acolo decât prețul pe care îl plătesc pentru închiriere.  

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că cei care vor pășunea pentru a o depune la APIA, au 

obligația de a o întreține. 

 Domnul primar spune că a discutat cu un inginer topograf, iar acesta așteaptă să i se spună 

exact suprafață care dorim să o dăm la composesorat. Spune că atâția bani are composesoratul 

pentru a chema pe cineva să verifice înainte cu aparatură pentru a vedea unde și câtă apă este, pentru 

a nu se apuca să foreze aiurea. 

 În urma discuțiilor se supune la vot demararea procedurilor necesare pentru a se putea 

închiria pășunea Șouș, solicitarea fiind respinsă cu unanimitate de voturi. 

 Referitor la pășunea Palisca, aceasta nu poate fi închiriată deoarece se află la dispoziția 

comisiei locale de fond funciar. 

 Domnul primar informează că în data de 21.04 începe perioada de contestație pentru 

cadastrare, adică de Marțea viitoare. Firma care a făcut cadastrarea a dorit ca ordinea să fie Marca, 

Porț, Leșmir și Șumal. Vor fi programate un număr de 50 de gospodării/zi pentru a ne putea încadra 

cu toate gospodăriile. Îi roagă pe domnii consilieri să vină să își verifice poziționarea terenurilor, 

deoarece așa vor rămâne, iar după ce se emit CF-urile definitive nu se vor mai putea face modificări 

decât în instanță. 

 Domnul Purcar Paul le prezintă domnilor consilieri postarea făcută în acest sens și le cere să 

o distribuie și să le explice oamenilor despre ce este vorba în postare respectivă. 

 Domnul primar spune că dacă este necesar, se poate și lista programarea pentru a fi 

distribuită și fizic. Mai spune că se va anunța și la biserici despre cadastrare. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că este foarte important să fie anunțați oamenii să 

vină să își verifice situația, deoarece știe situații de oameni din Marca care au avut terenuri pe Ip, iar 

acolo s-a terminat cadastrarea și s-au emis CF-urile finale, terenurile fiind poziționate total aiurea. 

Oamenii se vor trezi că le va tăia și subvenția de la APIA, deoarece își vor desena terenuri care nu 

mai sunt ale lor, deși ei așa știu. 

 Domnul primar informează că acțiunea se va desfășura la căminul cultural din localitatea 

Marca, iar noi vom ajuta cetățenii, în acest sens fiind delegate 2 persoane de la primărie care vor 

face parte din comisie, domnul Hălmăjan Paul și doamna Șumălan Veronica-Paula. 

 Domnul Purcar Paul prezintă o solicitare a domnului Szőkőcs László prin care se solicită 

alocarea de fonduri și instalarea de urgență a unor camere de supraveghere pe drumurile publice de 

acces spre localitatea Marca-Hută, motivând că le este pusă în pericol viața și că merg oamenii cu 

ATV-urile pe acele drumuri. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că nu ar fi o problemă dacă ar fi o lucrare de câteva 

mii de lei, dar o lucrare de asemenea anvergură ar costa mult mai mult.  

 Domnul primar propune să se monteze pe stâlpii pe care îi vom scoate de la școală câteva, 

dintre camerele pe care le avem și pentru care se asigură alimentarea cu panouri solare. Rămâne să 

se stabilească locația cea mai  bună în care să se monteze cel puțin o cameră în zona respectivă, 

deoarece oricum nu avem nici o supraveghere în acea zonă și ar fi bună. 
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 Domnul Purcar le cere domnilor consilieri să își pregătească documentele și să vină să își 

depună declarațiile de avere și interese până la finalul lunii mai, pentru a fi în termen.  

 Doamna secretar general le solicită domnilor consilieri să își facă raportul de activitate care 

trebuia făcut până în luna martie.  

 Nemaifiind discuții, președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,          CONTRASEMNEAZĂ                          ÎNTOCMIT,  

       LAZOC IOAN-MITICĂ          SECRETARUL GENERAL,                   PURCAR PAUL 

               PURCAR CRISTINA-MARIANA 


